LUCRAREA 1 - Mecanica (Reducere)
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1. PROBLEMA
Fortele din figurd sunt aplicate pe un zid de sprijin cu baza OA orizonala, si latura OB

verticala; BD este orizontala.

Axele de coordonate: Ox : aﬂl; Oy: OB.
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Datele problemei:

n = numarul de ordine (din jurnalul de prezentd)

Datele h,,h,,,a,,C,,,C,,, s¢ dau mai jos (vezi pct. 4 — Variante)

Lungimi [m]:
h=h,+0.03n; h,=h,,+0.015n; h, =h-h,

a=a,+0.0ln; ¢ =c¢,+0015n; ¢c,=c,+0.015n; b=a+c, +¢c,

Greutiti specifice [kN/m?]:
y=24+0.05n; y,=13+0.0In.

Forte [kN]:

a) Fortele Ifl_3 :

-Module: F, =y h1,/2; F, =y h,l,/2; F, =5h’

unde: |, =DE, |, = EA.

- Directii: If1 1 DE (perpendiculara pe DE); If2 1 EA; If3 este orizontala.

b) Fortele F, ,:

Module: F, =/A, 1=4,56,7,

unde A, sunt ariile dreptunghiurilor si triunghiurilor aferente, adica:

A, =ah; Aj=ch/2; A =ch,; A =c,h,/2.

- Fortele If477 sunt aplicate in centrele de masa ale ariilor A, ., respectiv, si sunt

verticale. (Fortele If477 reprezinta greutdtile ariilor respective.)

2. TEMA:

Pentru sistemul de forte din figura, actionand pe un zid de sprijin, se cere:
1) Torsorul in O — calcul si reprezentare.

2) Axa centrala si figurarea rezultantei.

3) Calculul momentului rezultant in mijlocul C al bazei OA, in doud moduri:
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a) cu torsorul in O

b) cu rezultanta

3. LUCRAREA

Lucrarea va contine:

- Figura la scara — pe format A4 (fortele nu se vor reprezenta la scard).

- Reprezentarea torsorului in O, a axei centrale, si a rezultantei.

- Rezultate numerice:

Nota: Rezultatele numerice se vor da cu 6 cifre seminficative.

0 Datele problemei (personalizate): h,h,,h,; a,c,,c,,b; a,,a,; 1,1,;

F,_, si calculul acestora.

0 Torsorul in O, prin: R,,R,,M, si calculul acestora.

0 Ecuatia axei centrale si abscisa punctului P de intersectie a axei centrale cu

OX.

0 Momentul in C, calculat prin cele doua moduri.

4. VARIANTE
DATE VARIANTE
[m] 1 2 3 4 5

h, 7.50 8.25 9.00 9.75 10.2 10.5
hy, 420 4.62 5.04 5.46 5.82 6.18
a, 1.40 1.50 1.70 1.80 1.90 2.00
Cio 1.20 1.29 1.44 1.56 1.68 1.80
Cyo 0.90 0.96 1.08 1.17 1.23 1.30
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